
Besondere Leistungen für besondere  
An sprüche !
Die DBV - ein Unternehmen der AXA Gruppe - ist einer 
der größten Spezialversicherer für den Öffentlichen 
Dienst und diesem traditionell bereits seit über  
140 Jahren eng verbunden.

Unsere Leistungsstärke, unser Wissen und unsere Er- 
fahrungen zeichnen uns als Spezialist für den Öffentlichen 
Dienst aus.

DBV Deutsche Beamtenversicherungen
Frankfurter Straße 50 
65178 Wiesbaden

Kostenloser Kundenservice: 0800 3203206 
Fax: 0800 3203208, www.DBV.de

Marken der AXA Gruppe0
5

. 
V4

 0
2

.1
6

Wir freuen uns auf Sie !
Ob per Internet, Telefon oder durch Ihren persönlichen 
 Besuch bei uns. Nehmen Sie Kontakt mit uns auf.  
Sie sind jederzeit herzlich willkommen!

Ein Unternehmen der AXA Gruppe
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Für Soldatinnen und Soldaten

Unsere attraktiven Ange-
bote für Ihre Sicherheit 
und Vorsorge.

Plättner GmbH
OLT d.R. Jörg Sterner - AXA Regionalvertretung
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Die Eintragung als gebundener Versicherungsvertreter (§34d Abs. 4 GewO)  
ist im Vermittlerregister nachzuprüfen unter der Registrierungsnummer  
D-TOFU-DNGOE-71 beim: DIHK e.V., Breite Straße 29, 10178 Berlin 
Telefon: 0-180-600 585-0*, www.vermittlerregister.info
* dt. Festnetz 20 Ct./Anruf, Mobilfunk max. 60 Ct./Anruf

DBV Deutsche Beamtenversicherung AG
AXA Regionalvertretung  

Plättner GmbH
Olbrichtstr. 8

04157 Leipzig
Tel.: 0341 5904503
Fax: 0341 5610825

joerg.sterner@dbv.de

Wir beraten und betreuen Sie kompetent und zuver-
lässig. Fordern Sie uns – wir sind Ihr Spezialist für 
den Öffentlichen Dienst!



Mit unseren Rentenversicherungen können Sie Ihren  
Lebensstandard und den Ihrer Familie im Alter absi-
chern. Um die finanziellen Folgen eines vorzeitigen 
Ausscheidens aus dem Dienst zu mildern, empfehlen 
wir Ihnen unseren speziell auf Ihre Bedürfnisse zuge-
schnittenen Versicherungsschutz wie unsere Ausland-
seinsatz-Police oder Dienstunfähigkeitsversicherung 
speziell für Soldaten mit verbesserten Leistungen, wie 
z. B. speziellen Nachversicherungsgarantien für Solda-
ten, Leistung auch bei passivem Kriegsrisiko etc.

Als sinnvolle Ergänzungen zu Ihrer truppenärztlichen 
Versorgung (Bestandteil Heilfürsorge) empfehlen wir: 

  Zusatzversicherungen und

  einen Anwartschaftstarif. Damit sichern Sie sich den 
späteren Einstieg in die private Krankenversicherung 
ohne eine erneute Gesundheitsprüfung. 

  In Verbindung mit der Anwartschaftsversicherung  
ist für Sie auch eine Pflegepflichtversicherung  
erforderlich.

Damit Sie Ihr Vermögen und sich vor Ansprüchen Dritter 
schützen können, stellen wir Ihnen eine ganz persön-
liche Rundumversorgung mit unserem Produkt BOXflex 
zusammen. Interessante Leistungsinhalte sind z. B.:

  Verlust fremder Schlüssel, auch Dienstschlüssel 
(BOXflex Privathaftpflicht).

  Darüber hinaus empfehlen wir Ihnen den Einschluss 
der Dienst- und Vermögensschadenhaftpflichtversi-
cherung zur Absicherung der Schäden, die bei der 
Ausübung Ihrer dienstlichen Tätigkeit entstehen  
(z. B. Schäden am nicht versicherungspflichtigen 

Die DBV bietet Ihnen Größe, Erfahrung und Sicherheit
als Basis für eine dauerhafte, verlässliche Partner-
schaft. Wir möchten Sie begleiten – am liebsten ein 
Leben lang.

Mit überzeugenden Produkten und Services, qualifizierter 
Beratung sowie engagierter Betreuung gehen wir speziell 
auf Ihre Bedürfnisse als Beamter oder Tarifbeschäftigter 
im Öffentlichen Dienst und auch die Ihrer Familienange-
hörigen ein.

Neben einer ausgeprägten fachlichen Kompetenz steht 
die DBV auch für eine besondere Nähe zum Kunden.

Die DBV kennt Ihren Bedarf
Wir kennen Ihren speziellen Versicherungs- und  
Versorgungsbedarf und bieten Ihnen maßgeschneiderte 
Lösungen.

Durch Ihre Tätigkeit als Soldat sind Sie speziellen 
Risiken ausgesetzt und haben einen besonders hohen 
Anspruch, sich und Ihre Familie zu schützen. Mit der 
DBV als ältestem Soldatenversicherer können Sie sich 
bestens absichern. Wir bieten Ihnen Schutz zu den 
wichtigsten Risiken des täglichen Lebens, aber auch zu 
besonderen Risiken Ihres Berufes. 

Unsere Leistungen für Sie
Die Produkte und Services der DBV werden seit  
Jahren in Rankings und von unabhängigen Testern 
bestens bewertet. Hier einige Produkt-Highlights, die für 
Sie besonders wichtig sind:

Dienstfahrzeug, Abhandenkommen persönlicher 
Ausrüstungsgegenstände).

  Absicherung bei Verlust Ihres Sprechvermögens 
(Unfall komfort Extra).

Tipp: Studierende der Bundeswehr haben jetzt die  
Möglichkeit, zu einem attraktiven Preis hervorragen-
den Unfallschutz zu erhalten. Nutzen Sie jetzt bei 
Neuabschluss von Unfall komfort Extra den Preisvor-
teil von bis zu 40 % und viele weitere interessante 
Leistungen.

Wir beraten Sie rundum  
in allen Fragen zu Ver-
sicherung und Vorsorge.
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Zugunsten einer flüssigen Ausdrucksweise verzichten wir im Text auf die Unterscheidung zwischen weiblicher und männlicher Anrede. Wir hoffen, das ist in Ihrem Sinne.
Aktion: Äußere Sicherheit

Nichts ist individueller als die eigene Zu kunft. Stellen 
Sie heute die Weichen für Ihre Zukunft. Wir unter-
stützen Sie dabei: partner schaftlich und persönlich, 
bedarfsgerecht und individuell. 

OTL d.R. Jörg Sterner MA der AXA Regionalvertretung 
Plättner GmbH ist ehemaliger Soldat auf Zeit und 
seit 1997 als Empfehlungsvertragsbeauftragter für 
die FöG des DBwV tätig. Neben seinem Studium zum 
staatlich geprüften Betriebswirt (Finanzwirtschaft) 
absolvierte er die Ausbildung zum Versicherungsfach-
mann (BWV). Seine Kunden berät er umfassend und 
bedarfsgerecht in allen Fragen zu Versicherungen, 
Vorsorge und Kapitalanlagen.

Wir beraten Sie ganz individuell


